



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA**

KLASA: 050-01/17-01/00009  
URBROJ: 533-27-17-0002

Zagreb, 14. lipnja 2017. godine

**JEDINICAMA LOKALNE I  
PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE  
- OSNIVAČIMA ŠKOLSKIH USTANOVA-**

**Upravnim odjelima za prosvjetu, kulturu i sport**

**Predmet: Predstavka voditelja računovodstva i računovodstvenih djelatnika osnovnih i srednjih škola**  
- proslijeđuje se

Poštovani osnivači,

prosljeđujemo vam predstavku voditelja računovodstva i računovodstvenih djelatnika prvobitno upućenu Hrvatskom saboru, a naknadno dostavljenu i Ministarstvu znanosti i obrazovanja (dalje u tekstu: Ministarstvo), kojom navedena grupa zaposlenika osnovnih i srednjih škola upućuje na problem vezan uz računalni program tvrtke „Infomare“ iz Zagreba koji im, prema njihovim riječima, stvara poteškoće u radu vezanom uz lokalnu riznicu.

Kako rješavanje navedenog pitanja nije u nadležnosti ovog Ministarstva već osnivača škole, koji odlučuje o nabavci i financiranju računalnih programa za potrebe svoje riznice, proslijeđujemo vam predstavku na razmatranje (*u privitku ovog teksta*).

Ministarstvo apelira na osnivače da naprave sve što je u njihovoj moći kako bi olakšali rad računovodstvenim djelatnicima budući isti u svom radu trebaju poznavati i koristiti više programskih aplikacija, a jedna od njih je aplikacija centralnog obračuna plaća koju koriste za isplatu sredstava iz državnog proračuna. Jednako kao što za korištenje navedene aplikacije računovodstveni djelatnici imaju svakodnevnu podršku od strane FINA-e, bilo bi zasigurno korisno da im sličnu podršku pruže i osnivači kada je riječ o programskim aplikacijama za potrebe lokalne riznice.

S poštovanjem,



O tome obavijest:

1. Udruga tajnika i računovođa Hrvatske  
Obala bana Berislavića 16, 21220 Trogir
2. Tvrtka Infomare, Zagreb, Makančeva ulica 9



Voditelji računovodstava i računovodstveni djelatnici  
osnovnih i srednjih škola RH

URED PREDSEDNIKA HRVATSKOG SABORA

n/r mr.sc. Božo Petrov

REPUBLIKA HRVATSKA  
65 - HRVATSKI SABOR  
ZAGREB, Trg Sv. Marka 6

Predmet: zamolba za pomoć

Primljeno:	01-03-2017		
Klasifikacijska oznaka:	150-01/1702/207	red.	1
Uredbeni broj:	11-17-01	Vrij.	1

Poštovani,

obraćamo Vam se s nadom da se nećete oglušiti na naše probleme. Želimo da znate. Mislimo da trebate znati. Vjerujemo u Vas i u Vaše principe. Radi se o poslu koji je izgubio svaki smisao zbog načina na koji se traži da se izvršava. Dakle, voditelji računovodstava i računovodstveni djelatnici u školama RH izloženi su **mobbingu**. Već neko vrijeme.

Sav posao vezan za financije i računovodstvo obavlja jedna osoba, vrlo rijetko dvije. Imamo stalne rokove (po 15 mjesečno). **Koristimo nekoliko programskih aplikacija** koje su specifične svaka na svoj način i iziskuju koncentraciju koja je u školskim uvjetima nemoguća. Unatrag par mjeseci lokalne riznice nekoliko gradova i županija infiltrirane su u aplikaciju GPS (Gospodarenje proračunskim sredstvima) tvrtke „Infomare“ iz Zagreba. Program je sam sebi svrha. Pitamo se **kako je moguće da je nešto toliko loše uvedeno u praksu. Poslovni procesi su naprosto u blokadi. Radnju koju smo u postojećim programima obavili za 10 min, sada radimo 4 sata.** Mogućnosti koje su nam postojeći računovodstveni programi pružali ovdje nemamo.

Sve je počelo kasniti. **Škole ne mogu ovako funkcionirati.** Ljudi su pod strahovitim stresom. Rade po 12 sati na dan. Zar se toliki ljudi moraju tako strašno mučiti i biti izloženi tolikom nepotrebnom omalovažavanju? **Ako na tržištu ne postoji ništa adekvatno, onda mi nismo spremni za lokalnu riznicu!** I to se mora uzeti u obzir.

Program je potpuno neprimjeren svakodnevnoj upotrebi. Sama tvrtka „Infomare“ uputila je korisnicima slijedeću poruku:

„Pohvala korisnici ... od strane Helpdeska Infomare, koja je sama uz pomoć uputa za Prodaju – fakturiranje odradila sve korake od upisa ugovora, cjenika i fakturiranja do knjiženja izlaznih računa.“ Bravo!!!

Da pojasnimo, **dotična gospođa je nakon edukacija i uz upute sama jedva uspjela upisati jedan račun i za to je treba pohvaliti?** Ovako se ne može raditi.

**Zar se ne može na nivou RH napraviti dobar program?**

**Pa nije Proračun RH igraonica.** Pa ćemo se po cijele dane igrati i pokušavati pogoditi ono što nam treba.

Molimo Vas slijedeće:

1. Obustavite uvođenje aplikacije riznice „Infomare“ u računovodstva škola (možda je adekvatna drugim sustavima, školama nije)

2. Ostavite nam postojeće računovodstvene programe dok se ne pronađe adekvatan program koji bi bio primjeren školama ,ako je uvođenje lokalne riznice konačan cilj.

Varaždinska, Bjelovarsko-bilogorska, Karlovačka, Primorsko-goranska županija..., Grad Varaždin, Šibenik, Rijeka...koriste program navedene tvrtke. Uz to **koristimo paralelno i dosadašnje programe jer u ovome niti znamo što radimo niti što ćemo iz njega dobiti.** Mi tu odgovornost ne možemo snositi. Niti ravnatelji. Svi radimo za iste plaće (cijela RH), koje se financiraju iz državnog proračuna. **Zbog katastrofalnog programa, proračunski novac se troši nepotrebno.**

Ovaj experiment je , bez presedana, potpuni promašaj.“ Računovodstveni informacijski sustav je podsustav upravljačkog informacijskog sustava.“ Uvažavajući potrebu osuvremenjivanja sustava javnih financija, ne smijemo **zaboraviti da je primarna uloga informacijskog sustava da omogući njegovom korisnicima napredak u poslovanju. Ili barem održavanje postojećeg stanja.** Kvaliteta računovodstvenih izvještaja zavisi od kvalitete funkcioniranja računovodstvenog programa. A ovaj program, u odnosu na postojeće, ima samo nedostatke. On je, za škole, naprosto:

1. Neadekvatan
2. Nepotpun
3. Nedovršen
4. Nerazumljiv
5. Nelogičan.

Stoga Vas molimo da svojim jasnim stavom prekinete ovu potpuno nekonstruktivnu javnu sramotu. **Razmećemo se pričama o odgojno-obrazovnim procesima, projektima , EU fondovima, a u praksi zapinjemo na unosu i obradi podataka.** Radimo ručne unose, dobivamo upute kako moramo „prevariti“ program, jer **programer nije i nema namjeru uvažiti naše potrebe.** Unatoč stilističkim i numerotehničkim karakteristikama, aplikacija je, potpuno neupotrebljiva za svakodnevni rad. I ako u RH ne postoji ništa bolje, onda mi nismo još spremni na uvođenje sustava riznice na lokalnoj razini. I to treba reći jasno i glasno. Zagovaraju se postupci nesavjesnih poslovnih subjekata koji na temelju ugovora sklopljenih s lokalnim proračunima ostvaruju profite, a pri tom se ponašaju potpuno neprofesionalno i diskriminirajuće. Računovođe uz sav svoj posao, već mjesecima vode korespondenciju sa tvrtkom „Infomare“ i svojim odjelima unutar lokalnih proračuna i onda danima čekaju uputu na sasvim banalan upit. Ovo je naprosto **javna sramota.**

Obzirom da je naš poslodavac Ministarstvo znanosti i obrazovanja, a ne JLS, očekujemo da se ova situacija HITNO riješi, jer ako odemo na bolovanja, a u kakvim smo stanjima to se realno može očekivati, cijeli sustav će biti u kolapsu, a nitko nikoga ne može zamijeniti jer su svima rokovi u isto vrijeme, a aplikacije specifične.

Molimo Vas, pomozite nam.

Unaprijed se zahvaljujemo.

Voditelji računovodstava i računovodstveni djelatnici osnovnih i srednjih škola RH